

# 上海迪士尼办“学院” 首批招生100人

怎么学



## 上迪梦想产业学院

SHANGHAI DISNEY DREAM VOCATIONAL CAMPUS

### 学制2.5年, 半年在岗实习

据了解, 首个“学院”将在上海旅游高等专科学校启动, 并将于2025年3月起面向校内旅游管理本科专业, 以及旅游管理、全媒体广告策划与营销、酒店管理与数字化运营、餐饮智能管理、旅游英语、会展策划与管理等专科专业进行招生, 计划招募名额为100名左右, 学制为两年半。

其中, 前两年为在校学习, 被学院招募的学生将在校接受来自迪士尼自身运营团队与高校联合开发的课程; 最后半年为在岗实习, 学生将

来到上海迪士尼度假区, 在30多个运营岗位上进行学习实践。

上海迪士尼度假区方面表示, “学院”是度假区在深化校企合作、打造产教融合新范式方面全新的尝试。希望通过“学院”, 一方面将迪士尼的运营经验与行业洞察转化为教育资源, 帮助年轻人在职业起点上获得更全面的成长, 同时也能进一步推动人才供需精准对接, 为度假区未来的业务发展和全国旅游行业的高质量发展源源不断输送优秀的行业人才。

记者 蔡娴

日前, 上海迪士尼度假区宣布启动“上迪梦想产业学院”(以下简称“学院”)。这一创新的虚拟学院将设立于度假区部分合作院校, 基于上海迪士尼度假区多年成功运营经验设计教学内容, 为学生提供沉浸式的学习和培训机会。“学院”的启动是上海迪士尼度假区持续培养高素质人才、为毕业生提供丰富就业机会、支持旅游行业不断发展变化的又一重要里程碑。首个“学院”将在上海旅游高等专科学校启动, 并于今年3月起对校内招生。

上海迪士尼度假区运营部高级副总裁包兆天(Andrew Bolstein)表示: “上海迪士尼度假区长期致力于培养旅游行业的专业人才, 通过传授实用技能、分享行业知识、提供职业初期的实践机会, 助力年轻一代开启自己的职业生涯。‘上迪梦想产业学院’的成立将进一步助力我们对于青年人才的培养, 通过与上海旅游高等专科学校等本地院校展开深度合作, 为学生提供实践机会、分享行业洞察, 帮助他们在本地文旅行业中脱颖而出, 同时也为不断提升旅游行业服务质量贡献力量。”

### 理论与实践深度融合

据悉, “学院”的课程体系涵盖“迪士尼百年传承”“运营通识课”“软技能培养”三大模块, 注重理论与实践深度融合。

其中, 运营通识涵盖了如主题乐园、餐饮、酒店管理等多方面内容, 并细化至国内外主题乐园游乐设施基础、游客服务、无障碍设施、流量管理、食品安全标准执行、餐饮体验开发、针对细分市场和有特定需求的酒店设施服务等具体

类目。

这些课本知识还将在最后6个月的实习过程中被不断强化。比如, 餐饮类实习生需轮岗20个不同风格的厨房, 掌握从食品安全到体验设计的全流程技能后才能结束实习。

软技能培养方面, 学院会为即将毕业的学生设计相关的职业发展课程, 并在实习阶段注重对学生在沟通、有效反馈、自我探索和成长等方面的培养。

## 全国人大代表韩其芳: 可尝试打造职业教育的“985”“211”

今年的全国两会政府工作报告提出, 推进职普融通、产教融合, 增强职业教育适应性。分类推进高校改革, 扎实推进优质本科扩容, 加快“双一流”建设, 完善学科设置调整机制和人才培养模式。3月5日, 全国人大代表、浙江晨光电缆股份有限公司高级技师韩其芳在接受记者采访时表示, 我们可以通过提高职业教育的师

资力量和教学水平等方式, 尝试打造职业教育的“985”“211”和“双一流”, 并建立终身职业技能培训体系, 形成有利于人才培养、有利于优秀人才脱颖而出的长效机制, 让产业工人竞争力真正“强起来”。

从一名普通的技术工人成长为企业的高级技师, 韩其芳扎根电缆行业已经30年了。从业期间他主持攻克了40多项

行业内重大技术难题, 成功实施12项技术创新先进操作法, 不仅编写了《电线电缆培训教材》等教材, 还带出高级工及以上职称学徒50余人。

在今天的全国两会上, 韩其芳带来《深化产业技术工人队伍建设改革, 加快新时代技能人才队伍建设》等建议。

韩其芳对记者说, “全球新一轮科

技革命和产业变革深入推进, 国际力量对比深刻调整, 要抓住发展战略机遇实现弯道超车, 必须加快实施人才强国和创新驱动发展战略, 培养更多卓越工程师、大国工匠、高技能人才, 造就具备多维知识结构、熟练掌握新型生产工具的一流产业技术工人队伍。”

(来源: 上海职教在线)